

趣事齐分享

## 帮倒忙

宁海县桥头胡小学502班  
小记者 林冰莹(证号1528559)

那时候,我才刚满两周岁,家中正装修房子。我悠闲地走来走去,发现工人师傅们正在给房子内部换“新衣裳”——他们把老瓷砖铲去,再把新样式的瓷砖贴上。我呆站在那儿,看得出神,心想:要是我也能帮他们换瓷砖,妈妈一定会表扬我的。

中午,工人师傅们都去吃饭了,我趁没人,走上前去,拿起铲子,准备大干一番。

可铲呀铲,怎么也铲不动。我紧绷着脸,皱着眉头,双眼注视着瓷砖,嘴巴紧闭,屏住气息,手紧握铲子,“哈!”我大喊一声,终于,铲下了半块瓷砖。我得意扬扬地跑到妈妈面前邀功:“妈妈,快过去看,我做了一件‘大事’!”

这时工人师傅们也回来了。我指着墙角的那块瓷砖,有点骄傲地说:“看!妈妈,这半块瓷砖是我铲的哩!”工人师傅们和妈妈一看,不禁笑出了声:“这是新瓷砖!”我的脸“刷”地一下红了。

指导老师 褚维维

## 养蚕宝宝

余姚市第一实验小学301班  
小记者 俞则安(证号1513734)

我养了几条蚕宝宝。它们灰灰的身体,小小的,比头发丝粗一点儿。给它一片桑叶,它一小口一小口地吃,一整天也没有把一片桑叶吃完,而桑叶却干燥了。

蚕宝宝变大了,有牛奶吸管那么粗了。身体也比原来白。给它们一片桑叶,它们从边缘开始,一会儿就有了一个缺口,接着,缺口越来越大,最终吃得只剩一点筋。再给一片桑叶,又疯狂地吃,如果仔细听,沙沙沙,沙沙沙,好像是一首歌。

蜕皮了,一动不动,以为是死了。每蜕一次皮,蚕宝宝就白很多。

结茧,会找一角,用丝粘住两边,围绕自己作圆吐丝,真是:春蚕到死丝方尽。指导老师 魏玉婷

## 大山里的挑山夫

溪市南门小学401班  
小记者 刘婕妤(证号1530921)

星期天的上午,我们一家沿着山间的小路悠闲地走着。忽然,我看到前面树林中闪过一条尾巴,那是什么东西?

好奇心使我们快步向前奔去,咦,这马不像马,驴不像驴的怪物,到底是什么呀?“是骡子。”主人轻轻回答道。它身上驮着两大筐满满的小石子,每筐有百来斤重呢!到了一片竹林旁,主人一个箭步跳上坡,使唤骡子爬上去。

可能坡有点陡,骡子不肯上去,好像在对主人撒娇说:“主人、主人,我都快走不动了,休息一下吧!”主人似乎知道它在想什么,轻轻地抚摸了它几下,在它耳边说了几句。骡子好像听懂了主人的话,调整好姿势后,鼓足气,先迈开前腿,然后用后腿使劲向前一蹬,蹭蹭地上去了。骡子走到一堆小石子旁,等主人把那两筐石子倒上去。小石子一堆又一堆,旁边有几个工人正在修路,原来这些小石子是用来修路的呀!

指导老师 霍广生

童眼看世界

## 渔山岛之旅

丹城四小605班小记者 徐莫南(证号1520901)

在渔山岛的第三天清晨,我们漫步海边,观看绮丽的景色。

极目远眺,只见红日从水天相接的地方喷薄而出,瞬间悬挂在云层之中。

我们来到一块巨大的岩石旁向下俯视,一个滔天巨浪扑面而来,不断冲击着岸边的岩石。海水在阳光的照射下,闪着金子般的光芒。海面上,几只小船正在游荡……

过了一会,风渐渐地大了,海浪冲击着礁石,发出“哗哗”的响声,沿着巨石再往前走,便来到了仙人桥,仙人桥呈弧形,整座桥结实、牢固。在岛上走时它是“桥”,而从海面上看它,它便是一道巨大的“门洞”——高20来米,宽30来米。海面上,海在呼啸,风在怒吼,不时掀起一排排巨浪,巨浪又一排排向前奔涌,冲向岩石;终于,海浪被岩石摔得粉碎,那碎片飞沫依然向前飘洒,溅在海浪身上,摔破了又来,来了又被摔破……此时,我感觉身下的“桥”似颠似颠,瞬间有倾覆百丈涛谷之感。

我们战战兢兢地迈过“仙人桥”,继续我们的奇幻之旅……



鱼在纸上游

慈溪市南门小学302班  
小记者 谢翊聆  
(证号1530903)

植树  
骆驼中心小学105班  
陈俞宁(证号1517632)遛狗的小女孩  
邱隘实验小学103班  
缪奕辰(证号1503390)

上学那点事

## 撕名牌风波

北仑区实验小学403班小记者 汪巧凯(证号1527122)

只要是体育课,我们班同学就会带上一张“名牌”去玩。你经常就会看到一些镜头:同学们背后贴着一张“纸”,在互相追逐,或者扑到对方身上,用手去撕“名牌”……我就拿一个例子来说吧,小鲍一队和小王一队PK,小鲍扑到小王身上,小王用一只脚企图把小鲍钩倒,小鲍立刻挠了他一下痒,小王倒在地上小鲍顺势扑了下去,小鲍用力一扯,只听“啞啦”一声,小王的名牌被撕了下来,小鲍举着“名牌”大声喊道:“小王OUT了,小王淘汰了!”正当他高兴之余,却不知道背后有一个人,还没反应过来小鲍的“名牌”也被拉了下来,总算给小王“报了仇”。

指导老师 贺峰英

## 拔河比赛

骆驼中心学校305班小记者 金语琳(证号1516740)

王老师宣布今天的课外活动是“拔河比赛”,话音刚落,安静的班级像一锅沸腾的开水,同学们都乐开了花。

我们班对战三(4)班,两个班的同学在老师的带领下来到操场,各就各位,“开始!”老师一声令下,双方队员就像实力相等的公鸡,咬着同一只毛毛虫,谁也不愿让给对方,我的手出了许多汗,手掌发麻,腿脚发软了,但我仍然咬紧牙关坚持着。

就在这一刻,三(4)班的一个同学倒了下去,机会来了,我们一鼓作气把绳子拉到了我们的界线。

## 守住球啦

鄞州区金家漕小学204班小记者 徐昊(证号1505854)

上体育课,我们进行罚7米球模拟赛,老师让我守门。

比赛开始了,第一个射门,我碰到了一个狡猾的同学,他眼睛看左边,球却往右边去射,害得我摔了个大跟斗,却没扑住,失守了。第二次射门的同学技术也很好,他假装要把球往上方扔,我就把手举起来,可是他却快速地换了方向,球从我的右边穿过进了球门。这时老师给我施加压力了,说再不守住门,就要把我换下了。我一听,顿时打起了十二分精神。

对方进攻了,我紧紧地盯着他,脑子里飞快地分析他的战术,并结合刚才失误的教训,判断他射门的方位。我把重心放在球门的左边,而身体往右倾,果然,他的旋转球渐渐偏向了左边,我猛地一扑,守住啦,守住啦,耶!

## 日记排行榜

慈溪阳光实验学校201班小记者 李宏博(证号1533781)

下午,我们在统计日记。大家表情各异:胡哲玮已经在开始大喊大叫了;王珂平时懒洋洋的,现在要设立排行榜了,却不开心了;我每天写一篇日记,对于排行榜,自然很开心。

开始挺开心的,因为我知道我的日记写得不少。当统计到心情随笔时,我的心情慢慢地变失落了,因为我只写了两篇:这要是没上榜怎么办呀?我可是申请了荣誉日记达人的呀!

统计结束后,陈老师公布结果,罗钿甜排在了第一名,我第二名。这时王珂不甘心了,大声嚷嚷道:“陈老师,下个月再来一次,我一定要超过他们。”

我们班的日记排行榜就在这吵吵声中出炉了。

指导老师 陈文文

## 才艺展示

古林镇中心小学203班小记者 童晟翔(证号1506362)

班队课,我们进行了一场别开生面的才艺展示。

我是第一个上场,我给大家表演的节目是非洲鼓,刚开始我有一点点紧张,心里像有一只小白兔在怦怦直跳。随着音乐响起,我不知不觉地双手在鼓面上自由地拍打,好像陶醉在动听的音乐当中。同学们也看得津津有味。其他同学也纷纷地施展了自己的艺术才华,有的表演拉二胡,有的弹古筝,有的吹长笛,有的跳街舞。

最引人注目的是章烁瞳为大家表演,她边唱歌边跳舞,动作非常大方,像一位快乐的小天使,还真有点专业的味道。

指导老师 徐亮

瞧这一家子

## 周末的早餐

鄞州区邱隘实验小学302班  
小记者 潘羽(证号1504091)

美好的周末从早餐开始。

这个周末,早餐非常丰富。有夹着生菜的手抓饼、白粥、雪菜炒萝卜,还有妈妈亲自监督做出来的香肠和爸爸朋友送的牛肉。

早餐准备好了,香味扑鼻而来,我赶紧帮忙一叠一叠地端上了饭桌,和妈妈吃了起来。我吃了一口白粥,香香的,又吃了一口腌萝卜,“啊!好酸啊!”我叫道。但酸在嘴里,甜在心里。我一边吃手抓饼,一边吃牛肉和香肠,心里想:果然是香肠,这么香!白粥连吃两碗,雪菜一口接一口,心里非常满足。 指导老师 张艳华

## 学骑自行车

奉化居敬小学301班小记者 任泉(证号1522944)

看到小区里的孩子骑着自行车得意地乱窜,我就为自己的四个轮子而羞愧。我决定:我要学骑真正的自行车!

可当爸爸妈妈将一辆崭新的自行车推到我跟前时,我却打起了退堂鼓。在爸爸的鼓励下,我跳上自行车,用力地握住把手,回头看了一下爸爸,爸爸给我一个坚定的微笑,我就像全身的鲜血都被点燃了。开始我骑得很顺畅,可能是因为爸爸在吧,我好像吃了颗定心丸,骑得可好了,连过路的人也对我竖起了大拇指,我回过头得意地笑,可哪有爸爸的身影,他大概是我学会了,竟松开了手,我惊慌失措,翻下车去摔了个狗啃泥。

我捂着伤口,在地上号啕大哭,爸爸妈妈安慰我:“泉泉,一个人不要害怕摔倒,应该学会从哪里跌倒,就从哪里站起来,这样才会成功。”妈妈对我伸出了手。我的心好像被安抚平静了,我拍了拍伤口,奋不顾身地跳上车继续骑行。 指导老师 周玲

## 爱美的妈妈

镇海贵驷小学301班小记者 杨佳音(证号1518887)

我有一个爱美的妈妈,每次出门都会再三试穿衣服,也许是人靠衣装缘故吧!

一天,我们要去参加大叔叔的婚礼,我和爸爸早已穿好了衣服,站在大门口等着。可妈妈在房间里试了一件又一件,看着时间一分一秒地过去,我大声地叫着:“妈妈快来不及了。”妈妈满口答应着:“快了!快了!”可始终不见妈妈出门,我迫不及待地走进房间一看,哟!妈妈居然还没有穿好上衣,又过一会儿,妈妈叫道:“杨杨,快来帮我看看这件衣服美不美?”只见我妈妈穿着一件黑色的连衣裙,我想快一点,只好脱口而出:“美极了,真像仙女下凡了。”我想妈妈肯定选好衣服了,可谁知我妈妈又去拉拉衣领,系系腰带,补补妆……

这就是我爱美的妈妈!

## 爬山

鄞州区实验小学107班 陈若兮(证号1507872)

又是一个阳光明媚的周末,爸爸提议我们一起去爬山,我一下子就兴奋起来,一边蹦一边喊着“耶”。

爬山的人还真多。我一下子来了劲,拼命地沿着石阶往上跑,把爸爸妈妈都落在了后边,急得妈妈直喊:“慢点,慢点,小心摔跤!”于是,我放慢脚步,慢慢地走,这才发现:山中真美啊!石阶两边开满了许多不知名的小花,有紫的,有蓝的,有黄的,有白的,好像天上的星星撒在了绿油油的草地上。还有那一株株的广玉兰和桃树像亭亭玉立的姑娘,迎接我的到来!我拉着妈妈的手爬到了山顶,阳光洒满了整个山顶,那红瓦红柱的亭子显得越发耀眼,树上的每片叶子都被照得闪闪发亮。 指导老师 舒贤萍

## 数学检测

奉化居敬小学306班小记者 傅若惜(证号1521119)

平常老听爸爸妈妈说他们从前成绩一直都名列前茅,我很不服气,今天正好有几题不太会就准备考考他们。

先考妈妈,就见妈妈在那一会儿欣喜不已,一会儿抓耳挠腮。我看着好奇极了,忍不住瞟了一眼妈妈的解题思路。哈!简单的等量代换居然换上了X、Y、Z的新装,真有趣。不过,如果妈妈有趣,爸爸就简直能让人笑得满地打滚,看爸爸一副胸有成竹自信满满的样子,本以为总该做得很顺了,结果竟交上一张白卷。考完以后,他们连连说:“不容易呀!竟然解不出小学生的题目!”我心里高兴极了,终于杀了杀爸爸妈妈的锐气,终于不用让耳朵天天听他们吹嘘自己了。

指导老师 童爱玲